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Podrucje rada
Radno mjesto
Djelatnost

Oznaka opasnog materijala:
Resin solution X 50

Opasnosti za covjeka i okolinu

?@G ?@D
Zapaljiv
Nadražuje oči i kožu
Moguća je senzibilizacija u dodiru s kožom
Štetno po zdravlje: kod duže ekspozicije opasnost od ozbiljnih zdravstvenih oštećenja zbog
udisanja
Otrovno za vodene organizme; u vodi može imati dugotrajnije štetno djelovanje
Možda može oštetiti dijete u majčinoj utrobi
Štetan po zdravlje: gutanje može uzrokovati oštećenje pluća.
Pare mogu prouzročiti pospanost i omamljenost

Zaštitne mjere i pravila ponašanja

b̀V
Voditi racuna o vrlo dobrom dovodenju i odvodenju zraka na radno mjesto.
U radnim i skladišnim prostorima ne smije se pušiti, jesti niti piti. Takoder se ovdje ne smiju
cuvati nikakve zivezne namirnice, napici ili duhan.
Propisana zaštitna oprema: - zaštitna odjeca ili pregaca - zaštitne rukavice ili zaštita za lice -
nepropusne zaštitne rukavice od gume ili umjetnog materijala - zaštitne cizme prilikom rada s
vecim kolicinama.
Supstancu nikada zagrijavati otvorenim plamenom.
Svaku smetnju odmah javiti pretpostavljenom. Popravke izvršiti strucno i pozorno.
Cjevovode potpuno isprazniti.
Nakon izlaska tekucine, obvezno prozraciti. Obvezno izbjegavati stvaranje iskri i plamena.
Na radnom mjestu ne smiju se cuvati vece zalihe.
Prilikom pretakanja izbjegavati ishlapljivanje i prskanje.
Pretakati samo u ciste posude.
Lomljive posude sa supstancom prevoziti samo uz uporabu dodatne posude (npr. plasticne
kante s ruckom).

Ponašanje u slucaju opasnosti

R̀ S̀
U slucaju gašenja pozara, tocno se pridrzavati radnih naputaka.
Manje pozare gasiti aparatom za gašenje s CO2 ili prahom, eventualno mlazom vode koji se
raspršuje.
Izbjegavati udisanje prašine, para ili plinova gorenja - koristiti aparat za zaštitu disanja.
U slucaju da dode do prodora odn. istjecanja tekucine, odmah obavijestiti pretpostavljene ili
poslovodstvo.

Prva pomoc

?Z
Zahvacenu kozu temeljito oprati vodom i sapunom. - Ukoliko je navlazena velika površina
koze odmah isprati tušem, a navlazenu odjecu pazljivo skinuti.
Nakon opeklina kozu hladiti hladnom vodom sve dok bol ne nestane. Opekline na licu i
ocima ne povezivati. Pobrinuti se za lijecnicku pomoc.
Nakon dodira s ocima odmah ispirati nekoliko minuta vodom i izvijestiti pretpostavljene.
Nakon zbrinjavanja u poduzecu, obratiti se ocnom lijecniku.
Nakon gutanja popiti dosta vode, po mogucnosti uz dodatak aktivnog ugljena. Ako je
moguce, izbjeci povracanje. U slucaju gubitka svijesti, poloziti u stabilan bocni polozaj.
Pozvati odn. obratiti se lijecniku.
Nakon udisanja pobrinuti se za svjezi zrak, mir i toplinu Po potrebi obavijestiti lijecnika.

Strucno zbrinjavanje

?I@HL ?K@JL
Rasutu tekucinu upiti univerzalnim vezivnim sredstvom, pa isto tako kao i otpad, predati u
zatvorenim posudama nadleznoj sluzbi za zbrinjavanje. U izljev se ne smiju ispuštati niti
male kolicine.


